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32ª - Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guaçuí, 
Estado do Espírito Santo. (12-08-2024) aos doze dias do mês de 
agosto de dois mil e vinte e quatro, segunda-feira às 18h00min, 
realizou-se a trigésima segunda reunião da segunda sessão legislativa 
da décima nona legislatura. Com a palavra o Presidente solicitou do 
servidor Robson, a fazer a chamada dos Senhores Vereadores. 
Compareceram e responderam à chamada os Vereadores: Alex Sandro 
Mataim Vieira, Aroldo Montoni Ferreira, Carlos Lomeu de Oliveira, José 
Carlos Pereira Leal, Júlio Maria Heitor, Maria Lúcia das Dores, Nelson César 
Ibanez Fernandes, Renato Faria Nogueira, Vitor José de Moraes Saraiva, e 
Vereador Wanderley de Moraes Faria. Sob a Presidência do Vereador Júlio 
Maria Heitor “de acordo com a Constituição Federal, Constituição 
Estadual, Lei Orgânica do Município e existência de quórum regimental”. 
Em seguida solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem de pé para 
ouvirem a leitura do Salmo 12 da Bíblia Sagrada, realizado pelo Vereador 
Vitor Moraes. Dando continuidade na sessão convidou o Servidor Robson 
para fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício n° 022/2024/PROCON; 
OF/401/2024SECULTURES; CONVITE: ‘Apresentação da Banda de Música 
da Polícia Militar do Estado do Espirito Santo, em comemoração ao 50° 
Aniversário do 3° Batalhão de Polícia Militar” 13 de agosto de 2024 (terça-
feira), às 20h00min, Praça 06 de Janeiro, Alegre/ES; Encontros Regionais, 
Democracia e Eleições 2024, dia 15/08/24 às14h-17h; Projeto de 
Decreto do Legislativo N°. 024/2024; Projeto de Decreto do 
Legislativo N°. 025/2024; Projeto de Decreto do Legislativo N°. 
026/2024; Projeto de Decreto do Legislativo N°. 027/2024; Projeto de 
Decreto do Legislativo N°. 028/2024; Projeto de Decreto do 
Legislativo N°. 029/2024; Projeto de Decreto do Legislativo N°. 
030/2024; Projeto de Decreto do Legislativo N°. 031/2024; Projeto de 
Decreto do Legislativo N°. 032/2024; Projeto de Decreto do 
Legislativo N°. 033/2024; Projeto de Decreto do Legislativo N°. 
034/2024. Após a leitura o Presidente colocou a seguinte Ata em 
discursão, a saber: 31ª Ata da Reunião Ordinária do dia 05/08/2024. Em 
seguida colocou a mesma em votação e declarou APROVADA por todos os 
Vereadores Presentes. Dando continuidade passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE: E franqueou a palavra ao Vereador Wanderley de Moraes 
Faria com a palavra o Vereador Wanderley de Moraes Faria 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Iniciou suas falas 
desejando sorte a todos os pré-candidatos, e que os mesmo possam ver 
realmente o que é importante para o Município, como também que todos 
possam escolher aquele pré-candidato a Vereador e pré-candidato a 
prefeito que entregaram resultados. Bem como olhar para próximo e não 
para si mesmo, uma vez que somos transitórios nessas cadeiras da Câmara. 
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Cita o Nobre Vereador. Continuando pediu para que todos possam 
respeitar um aos outros, haja vista que o Poder Legislativo é um poder 
independente, como o Ministério Público e o Executivo; ressaltou também 
que este Vereador deixa nesta Casa seu legado de trabalho prestado, de um 
Vereador combativo fiscalizando e buscando o melhor para a sociedade. 
Finalizou e agradeceu. Continuando o Presidente fraqueou a palavra ao 
Vereador Aroldo Montoni Ferreira com a palavra o Vereador Aroldo 
Montoni Ferreira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. 
Solicitou que fosse encaminhado um ofício ao Poder Executivo, para que o 
mesmo olhe com carinho para calça e reabrir a Rua Eustaquio Batista de 
Aguiar, e ao mesmo tempo ligar uma rua na outra na Av. Espirito Santo. 
Solicitou também sobre o precatório. Uma vez que esse Vereador não irá 
descansar até conseguir realizar esses pagamentos que é de direito dos 
devidos funcionários. Desta forma afirmou ter tido uma reunião com o Dr. 
Gino, e assim sendo solicitou que fosse encaminhado um ofício ao mesmo 
requerendo respostas sobre essa reunião que tiveram com relação ao 
precatório. Solicitou que fosse encaminhado um ofício ao Secretário de 
Obras Sr. José Luiz Caversan, para que o mesmo possa realizar um serviço 
de drenagem na Rua Santo Amaro, em frente à Igreja Assemblei de Deus. 
Serviço esse que será de grande importância para os moradores que ali 
residem. Como também solicitou do secretário referido a cima que olhasse 
com carinho com relação a um poste no Bairro Antônio Francisco Moreira, 
poste esse que corre risco de cai a todo o momento, e desta forma o 
Vereador solicitou retirada do mesmo, e aproveitando solicitou também 
uma limpeza no bairro. Finalizou e agradeceu. Continuando o Presidente 
fraqueou a palavra ao Vereador Nelson César Ibanez Fernandes com a 
palavra o Vereador Nelson César Ibanez Fernandes cumprimentou e 
desejou uma boa noite a todos. Iniciou suas falas cobrando da Secretaria de 
Saúde, um relatório da emenda que este Vereador colocou de dois mil e 
vinte e três, para ser executada esse ano. Emenda esta no valor de R$ 
50.000,00 (cinquenta mil reais), com destinação exclusiva para custeio em 
contratação especializada de empresa em tratamento de crianças 
diagnosticada com o TEA (transtorno do espectro autista). Diante disto 
solicitou que fosse encaminhado um ofício a Secretaria referida a cima, 
requerendo esse relatório, e como está o processo desse serviço, como 
também se já se encontra funcionando. Em seguida ressaltou também ter 
colocado uma emenda de dois mil e vinte e três, para ser executado esse 
ano. Emenda esta no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), 
destinado para a Secretaria de Saúde para aquisição de prestação de 
exames básicos de saúde. Desta forma solicitou que fosse encaminhado um 
ofício a Secretaria referida a cima, requerendo esse relatório, de quantos 
exames foram comprados, nota fiscal, quais laboratórios prestaram esse 
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serviço, quantos exames foram prestados, com a destinação dessa emenda. 
Em seguida falou sobre um projeto interessantíssimo para o Município da 
empresa Tríade. Projeto esse da Alameda São Miguel, na Rua Eustáquio 
Batista. A onde essa empresa está fazendo um loteamento devidamente 
regulado pelo Município, e desta forma a mesma fez um documento e 
entregou ao Município, doando uma área de 1,50 (um metro e meio) de 
largura, e de 63 m (sessenta e três metros) de cumprimento, para fazer 
uma escadaria para dar acesso a Rua do Sindicato, ou Monumento Cristo 
Redentor. Informo o Vereador. Continuando disse que infelizmente o que 
este Vereador tem de informação com relação sobre esse caso, é que o 
Município não teve o interesse de executar esse projeto. Uma vez que este 
projeto seria de grande valia para o Município em diversas maneiras. 
Diante disso o Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício ao 
Poder Executivo requerendo informações do porque o Município não teve 
interesse em executar esse projeto. Projeto este que fica em um valor de R$ 
15.000,00 (quinze mil reais). Como também o Vereador afirmou que se 
comprometeu com as pessoas envolvidas e interessadas nesse projeto, que 
este Vereador estará destinando essa emenda no valor citado através da 
Secretaria de Obras para que faça esse escadão. Ressaltou também que 
essa mesma empresa doou uma área próxima ao Cristo Redentor, para 
realizar uma área de estacionamento, que posteriormente poderia ser 
usado para evento também. Mas as informações que este Vereador tem é 
que o Poder Executivo não demonstrou interesse por essa área. Entretanto 
o Vereador requereu resposta do Executivo do porque da falta de interesse 
sobre essas doações. Continuando solicitou da Secretaria de Agricultura 
que realizasse as devidas manutenções na Região de São Rumão. Finalizou 
e agradeceu. Dando continuidade o Presidente em exercício Júlio Maria 
Heitor, passou os trabalhos da mesa ao 1°Secretário Vereador Nelsinho 
Salvador, e solicitou fazer uso da palavra. Com a palavra o Vereador Júlio 
Maria Heitor cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Iniciou suas 
falas ressaltando a inercia do Poder Executivo com os usuários de álcool e 
drogas. Uma vez eu este Vereador sempre defendeu essa causa e o 
Executivo nunca apoio essa questão. Em seguida informou que irá mostrar 
no telão dessa Casa de Leis, até finalizar seu mandato como Vereador todas 
as suas indicações que fez e que não foram atendidas. No entanto falou 
sobre a indicação no canteiro central da Rua Emiliana Emery, haja vista 
que este Vereador fez o projeto e que foi pago RT, e o Poder Executivo não 
fez nada sobre essa indicação e que talvez agora nesse período eles vão 
mexer. Cita o Vereador. Falou também da indicação da reforma da Praça 
Efraim no Bairro São Miguel. Para tanto, o Vereador cita que essa indicação 
também não foi atendida deixando assim os moradores com uma praça 
necessitando de reforma. Continuando falou de mais uma indicação de sua 
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autoria. Indicação está que fosse realizado um muro de contenção no 
Bairro Gumercindo da Silva Gloria (lagoa), muro esse para evitar que a 
água transborde no Bairro, e diante disto o Poder Executivo não atendeu 
essa indicação, fazendo com o que possa mostrar sua incompetência de 
frente a pasta. Logo após, falou que mostrou três de 76 indicações deste 
Vereador que não foram atendidas, e que irá da que para frente mostrar 
todas. Dando continuidade em suas falas solicitou que fosse encaminhado 
um ofício a Secretaria de Saúde, requerendo da mesma, informações sobre 
a emenda da Deputada Lauriete, uma vez que foi gasto indevidamente, e se 
foi pago. Solicitou também o comprovante de pagamento, cabe observar 
que o Vereador informou que se for encaminhar papel mal escrito que o 
mesmo irá devolver. Finalizou e agradeceu. Continuando o Vereador e 
1°Secretário Nelsinho Salvador retornou os trabalhos da mesa ao 
Presidente em exercício Julinho Tererê. Continuando o Presidente Julinho, 
passou para ORDEM DO DIA: Em segunda votação solicitou do 
1°Secretário que procedesse a leitura do projeto: Projeto de Lei nº 
013/2024 – Institui a politica Municipal de Cooperativismo e dá outras 
providências. Autoria do Executivo Municipal. Após a leitura o 
Presidente colocou o projeto em discursão e franqueou palavra ao Líder do 
Senhor Prefeito. Franqueou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça. 
Franqueou a palavra ao Relator da Comissão de Finanças. Fraqueou a 
palavra aos demais Vereadores. Em seguida o Presidente colocou o mesmo 
em votação e declarou APROVADO por todos os Vereadores presentes. 
Continuando em segunda votação o Presidente solicitou do 1°Secretário 
que procedesse a leitura do projeto: Projeto de Lei nº 014/2024 – Dispõe 
sobre a Criação do Serviço de Acolhimento em família Acolhedora no 
Município de Guaçuí e dá outras providências. Autoria do Executivo 
Municipal. Após a leitura o Presidente colocou o projeto em discursão e 
franqueou palavra ao Líder do Senhor Prefeito. Franqueou a palavra ao 
Relator da Comissão de Justiça. Franqueou a palavra ao Relator da 
Comissão de Finanças. Fraqueou a palavra aos demais Vereadores. Em 
seguida o Presidente colocou o mesmo em votação e declarou APROVADO 
por todos os Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar às 
dezenove horas e nove minutos o Presidente deu como encerrada a 
Reunião Ordinária do dia 12/08/2024.  
 
 
 

 

    Júlio Maria Heitor                NELSON CÉSAR IBANEZ FERNANDES 
        - Presidente -                                            - 1º. Secretário - 
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Assinatura dos Vereadores presentes para a discussão da Ata. 

 

 

Alex Sandro Mataim Vieira___________________________________________ 

 

 

 

Aroldo Montoni Ferreira_______________________________________________________ 

 

 

 

Carlos Lomeu de Oliveira________________________________________________ 

 

 

 

José Carlos Pereira Leal_____________________________________________________ 

 

 

 

Maria Lúcia das Dores_______________________________________________________ 

 

 

 

Renato Faria Nogueira __________________________________________________ 

 

 

 

Vitor José de Moraes Saraiva_______________________________________________ 

 

 

 

 

Wanderley de Moraes Faria _________________________________________________ 
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